

**К ЮБИЛЕЮ
ЧЛЕНА РЕДКОЛЛЕГИИ, ПРОФЕССОРА
А. Е. СУГЛОВОВА**



Члену редколлегии журнала «Интеллект. Инновации. Инвестиции» **Александру Евгеньевичу Суглобову 3 января 2024 года исполнилось 60 лет.** Он является доктором экономических наук, профессором, руководителем Всероссийского научно-исследовательского института организации производства, труда и управления в сельском хозяйстве – филиала Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный научный центр аграрной экономики и социального развития сельских территорий – Всероссийский научно-исследовательский институт экономики сельского хозяйства».

А. Е. Суглобов родился в 1964 году в г. Подольске Московской области. После получения образования по специальности «Финансовое обеспечение и контроль финансово-хозяйственной деятельности войск» в Ярославском высшем военном финансовом училище им. генерала армии А.В. Хрулева (1985 г.), он проходил службу на различных финансово-экономических должностях в Министерстве обороны. В 1999 году Александр Евгеньевич защитил диссертацию «Социальное развитие села в условиях перехода к рыночным отношениям» на соискание ученой степени кандидата экономических наук, в 2007 году – докторскую диссертацию «Методология и организация аудита объектов сельской социальной инфраструктуры».

Высокая квалификация и профессиональные качества А. Е. Суглобова всегда были востребованы в сфере высшего образования. Он был проректором по экономической работе, заведовал кафедрой аудита и экономического анализа в Российском государственном аграрном заочном университете (2001–2005 гг.), затем профессором кафедры бухгалтерского учета и аудита в Государственном университете управления. Александр Евгеньевич занимал должность ректора Российского университета кооперации, а затем советника председателя Совета Центрального союза потребительских обществ Российской Федерации по науке и образованию.

Александр Евгеньевич является членом экспертного совета по вопросам государственной регламентации образовательной деятельности при Комитете Государственной Думы по образованию и науке, членом экспертного совета при Комитете Совета Федерации по науке, образованию и культуре, Академиком Национальной Академии продовольственной безопасности.

А. Е. Суглобов – автор свыше 430 научных и учебно-методических работ по экономической безопасности, аудиту и экономическому анализу, бухгалтерскому учету, из них 25 монографий, 220 публикаций в журналах, входящих в Перечень ВАК РФ, 36 статей – в Scopus, 8 работ – в Web of Science.

Александр Евгеньевич сформировал свою научную школу, подготовил 25 кандидатов и 4 докторов экономических наук. При активном участии А. Е. Суглобова были сформированы диссертационные советы в Московском университете МВД РФ им. В.Я. Кикотя, Российской таможенной академии и Российском университете кооперации.

Редакция журнала «Интеллект. Инновации. Инвестиции» поздравляет Александра Евгеньевича с юбилеем, желает крепкого здоровья, творческого вдохновения, новых научных достижений!